财富•综合

市金融办会同中原证券等机构在汝阳召开企业融资培训会

跻身资本市场 加速企业发展

□记者 宋锋辉 通讯员 李世武

8月15日上午,市金融办会同中原 证券、中信证券、敬业会计师事务所在 汝阳县召开企业融资培训会。

会上,证券机构专家详细介绍了 企业融资相关知识,敬业会计师事务 所专家向企业讲授财务管理在企业经 营过程中的地位和作用,市金融办业 务负责人介绍了资本市场的作用及意 义,还发放了由市金融办编印的《洛阳 市企业融资服务手册》(2014版),受 到企业的好评。

目前,不少企业的融资方式主要 是贷款。实际上,贷款并不是融资的 唯一方式。企业融资的方式多种多 样,不同的融资方式对应企业不同的 发展阶段:原始阶段是内部积累、朋友

借贷,中期阶段是银行贷款,高级阶段 是资本运作。

市金融办副主任王慧敏表示,企 业不论规模大小、经营是否规范,如果 有在未来做大做强的决心和信心,那么 多了解资本市场、参与资本市场、利用 资本市场,就会在参与资本市场的过程 中,慢慢由不规范到规范,由小到大,不

"我与交行的故事"征文活动评选结果揭晓

□本刊记者 李逸豪

时间成就历史,历史见证成长。20 年,交通银行洛阳分行,从幼儿到青年, 从幼苗到参天大树,并最终成为洛阳人 心目中的财富管理银行,而这种形象又 化作一句句真挚话语出现在一篇篇参 赛稿件里。

由交通银行洛阳分行和洛阳日报 报业集团共同举办的"我与交行的故 事"征文活动最终评选结果已经揭晓。 此次征文活动自3月31日正式启动以 来得到了社会各界的广泛关注,参赛选 手来自全国各地,截至7月31日共收到 参赛稿件150余篇,最终入选评选范围 的稿件15篇。

近日,洛阳日报报业集团和交通银

行洛阳分行组织五位专家评委对入围 的15篇稿件进行打分,最终评选出一 等奖1名,二等奖2名,三等奖3名,其 余9篇作品获得优秀奖。其中,史铁梅 的《一把雨伞 20年情缘》荣获一等奖, 张洁的《交通银行:我的财富管家》、张 新乐的《交行不看面子看里子》荣获二 等奖,任建军的《我与交行共成长》、 陈俊舟的《我缘何偏偏爱上交行》和 李丹的《交行,像家人一样守候》荣获 一等奖。

参与本次征文比赛的评委纷纷表 示,从征文中可以看出,交行因诚信经 营、真诚服务,与客户结下了永恒的友 谊,交行将为这些客户提供更优质的 金融方案,为客户持续创造价值,使客 户与交行共同稳健发展。诚信永恒,

稳健致远,这是交行的理念,也是客户 的心愿。

> 提醒:所有获奖选手都 将获得由交通银行洛阳分行 提供的精美奖品,活动组委 会将在近期逐一通知获奖选 手领取奖品,敬请期待。



中国光大银行联合郑州商品交易所举办铁合金产业链客户金融服务研讨会

播洒阳光 提供全方位金融服务

□本刊记者 李逸豪

近期,中国光大银行和郑州商品交 易所在郑州联合举办铁合金产业链客 户金融服务研讨会,中国光大银行及郑 州商品交易所等80多家相关企业的 300多人参会。

会上,国务院发展研究中心金融 研究所所长张承惠、中国铁合金工业 协会会长刘维国等就宏观经济、中国 硅铁合金、硅锰合金运行状况进行了 讲解

中国光大银行致力于为产业链 上、下游客户提供全方位的金融服 务。业内人士表示,此次铁合金产业 链客户金融服务研讨会的举办,为铁 合金企业提供了全面的产业链金融服 务方案,对推动铁合金企业更好地利 用期货等金融工具,对推动铁合金行 业快速、稳健发展起到了积极的引导 与推动作用。

中福在线大派奖 洛阳彩民喜获50万元奖金

中福在线"连环夺宝"游戏 2.8 亿 元派奖活动正在火热进行中,每天派 奖700万元,连续派奖40天,奖金共 2.8亿元。派奖期间,奖金翻倍,一元 钱投注就有机会赢得最高50万元的 奖金。此次派奖活动的时间为2014 年7月23日至2014年8月31日,这 也是中福在线自上市以来的第一次 派奖活动。

8月8日下午4点43分,位于我市 涧西区牡丹公园附近的西苑路中福在 线销售厅传来好消息,我市彩民张先生 以单注20分投注5注的方式,在"连环 夺宝"游戏第二关,以20颗绿宝石中得 头奖25万元。

根据这次中福在线派奖规则,每 注奖金再追加5万元,张先生可获 得奖金50万元。这也是派奖期间洛

阳中出的第一个"连环夺宝"50万元

中福在线是以计算机网络在线方 式发行销售的即开型视频彩票,该彩票 玩法多样、娱乐性强,具有即投、即中、 即兑的特点,全国联网销售,统一累积 奖池,返奖率为65%,现在正是大派奖 时期,欢迎彩民朋友到我市各中福在线 销售厅购买。



玻璃厂路销售厅 南昌路销售厅 西苑路销售厅 中州中路销售厅

(63201009)(64605083)(64915659)

(63631292)

新区展览路销售厅 (69951870) (80881012)珠江路销售厅 北大街销售厅 (80881013)

(中国銀行 个人金融产品画廊

留学全攻略

留学通、签证通、置业通,跨境 金融服务,一站"通通"搞定!

小孔是中国银行财富管理中 心的理财经理。这天,他正在整 理跨境金融服务培训资料,突然 接到了大学同学陆峰的电话:"小 孔呀,我儿子今年被美国耶鲁大 学录取了,我也正申请调到集团 公司美国总部工作,马上就要批 下来了。我想下午去你办公室坐 坐,商量一下孩子留学和将来安 家的事。""好啊,先恭喜你了!你 办这些业务,选中国银行就对 了! 我们中国银行目前有多款跨 境金融服务产品,提供一站式服 务。按你的情况,留学通、签证 通、置业通,这三个产品就能满足 目前的需要了。我正好在准备这 方面的培训资料,给你做高参做

"要不你现在就给我简单讲 一讲,我好提前准备,下午见面 时,就顺便把一些手续先办了。" 陆峰仍是快人快语,"要不你先 说孩子留学的事。"

"好的。留学金融服务这事 简单,因为我们中国银行今年刚 把与留学相关的十几种产品整 合成'留学通',国际卡、留学贷 款、代理海外开户见证、海外健 康交通意外保险……只要拿到 国外学校的录取通知书,这些 在中国银行都不成问题。"谈起 自己的专业,小孔如数家珍。

"听你的意思,签证你们中 国银行也能办?"陆峰对此半信

"当然可以。中国银行与各 国驻华使领馆签证中心都有合 作,可以提供签证预审、代交材 料、代收费用等一揽子代办签证 服务,你和孩子也不用跑东跑西 了。"小孔笃定地说。

"看来这个电话打对了。那 你刚才说的'置业通'是啥意 思?"陆峰问。

"我这么跟你说吧,'置业通' 就是如果你想在国外买房安家,有 关房产中介、律师、会计、房产管理 等事宜,中国银行海外分行都可以 提供一揽子服务,而且跨境汇款、 购房资金监管、海外房产贷款等更 不在话下!"听小孔这么说,陆峰马 上表示: "那太好了! 你把需要的 材料,比如证件、资料什么的,发到 我手机上,我下午先带孩子找你去 办卡、办签证!看来你这个哥们儿 这回帮我大忙了!"

> 咨询电话:63108261 13525949721